

我国新增国际重要湿地18处



2023年世界湿地日中国主场宣传活动所在地杭州西溪国家湿地公园。新华社发

据新华社杭州2月2日电 (记者许永康 严赋憬)2月2日是第27个世界湿地日。记者从国家林业和草原局获悉,我国再新增北京延庆野鸭湖、黑龙江大兴安岭九曲十八湾、江苏淮安白马湖等18处国际重要湿地,总数达82处;面积764.7万公顷,居世界第四位。

今年世界湿地日的主题为“湿地修复”。当日,我国在浙江杭州西溪举办主场宣传活动,并发布2022年度中国国际重要湿地生态状况监测成果。结果显示,我国国际重要湿地生态状况总体保持稳定,湿地总面积比上一年有所增加,水质呈向好趋势,水源补给状况保持稳定;生物多样性丰富度

有所提高,分布有湿地植物2391种;湿地保护修复成效明显,黑龙江、湖北、山东和海南等地的退化湿地得到有效恢复。

《湿地公约》秘书长穆松达·蒙巴在活动视频致辞中感谢中国作为《湿地公约》第十四届缔约方大会东道国与主席国所发挥的领导作用;赞赏中国不断完善法律与政策框架,实施《中华人民共和国湿地保护法》和《全国湿地保护规划(2022—2030年)》,强化国内湿地保护管理;并期待中国作为《湿地公约》主席国在未来三年引领全球湿地保护事业发展。

据介绍,自1992年加入《湿地公约》以来,我国积极应对湿地面积减

少、生态功能退化等全球性挑战,“十三五”期间,安排中央投资98.7亿元,实施湿地保护与恢复工程53个,湿地生态效益补偿、退耕还湿、湿地保护与恢复补助项目2000余个,修复退化湿地面积46.74万公顷,新增湿地面积20.26万公顷。

活动现场还为2022年通过试点验收的国家湿地公园代表授牌,青少年代表宣读了湿地保护倡议书。本次活动由国家林业和草原局、浙江省人民政府主办,来自全国相关省(区、市)的100余位林草主管部门负责人、部分《湿地公约》常委会国家的驻华使节及国内外非政府组织代表参加活动。

官方通报胡某宇事件调查结果

胡某宇系自缢身亡

新华社南昌2月2日电 (记者白阳 黄浩然)2日,江西省、市、县联合工作专班在江西省上饶市铅山县召开新闻发布会,通报胡某宇事件调查情况。调查结果显示,胡某宇系自缢身亡,尸体发现地系原始第一现场。

发布会上,江西省公安厅党委委员、副厅长胡满松介绍,2022年10

月14日,江西省上饶市铅山县致远中学高一学生胡某宇失踪。事件发生后,当地党委政府高度重视,组织有关部门和各方力量,持续开展调查搜寻工作。2023年1月28日,胡某宇尸体被发现。

现场勘查结果显示,中心现场没有打斗、拖拽痕迹。现场还发现黑色录音笔一支,经公安部鉴定中心对录

音笔内音频文件进行恢复,胡某宇于2022年10月14日17时40分、23时08分录制的两段音频清晰表达了自杀意愿。通过对录音笔中的音频文件进行综合分析,录音内容不存在人为合成、篡改情况。

“在国内权威刑事技术专家现场指导下,省、市、县公安机关联合工作专班通过开展调查访问、现场勘查、尸体检验、物证检验鉴定等工作,认定胡某宇系自缢死亡,尸体发现地系原始第一现场。”胡满松说。

铅山县委书记危岩表示,接下来将进一步加大人文关怀,深入细致做好后续工作。

官方回应江西铅山胡某宇事件四大疑问

2022年10月14日,江西省上饶市铅山县致远中学高一学生胡某宇失踪。事件发生后,当地持续开展调查搜寻工作。2023年1月28日,胡某宇尸体被发现。

2月2日,江西省、市、县公安机关联合工作专班召开新闻发布会,通报胡某宇事件调查情况,认定胡某宇系自缢死亡。

自缢身亡的结论是如何认定的?为何尸体100多天后才被发现?……针对公众的关切和疑问,官方在发布会上进行了回应。

自缢身亡的结论是如何认定的?

未检出常见的农药、鼠药、安眠镇静类成分。颈部出血部位与死者缢吊体位相吻合,符合生前缢索压迫形成。根据尸体腐败程度,结合当地环境及气候条件,胡某宇尸体符合长期暴露在室外空间的各种特征。

“在国内权威刑事技术专家现场指导下,省、市、县公安机关联合工作专班通过开展调查访问、现场勘查、尸体检验、物证检验鉴定等工作,认定胡某宇系自缢死亡,尸体发现地系原始第一现场。”胡满松说。

铅山县委书记危岩表示,接下来将进一步加大人文关怀,深入细致做好后续工作。

为何尸体100多天后才被发现?

危岩表示,接到胡某宇失踪的报警求助后,公安机关通过人像比对、调阅监控等技术手段进行了追踪排查。与此同时,当地也组织发动了各级干部、护山守林员、志愿组织和广大群众,对胡某宇可能出现的区域展开了持续、不间断搜寻,但直到1月28日上午,仍然没有发现胡某宇。

“这反映了我们在搜寻工作中对部分重点区域,没有真正完全做到横向到边、纵向到底。对于社会的监督,我们诚恳接受。”危岩说。

现场勘查结果显示,尸体发现地位于铅山县河口镇金鸡山区域的某粮库院内。在靠近尸体头部的围墙内侧红石凸出部位,发现黑色录音笔一支。在中心现场没有打斗、拖拽痕迹。

胡满松介绍,粮库占地面积92亩,内有仓库、宿舍等建筑20栋,建筑物占地8000余平方米,四周用红石砌成围墙,高度约5米。中心现场位于粮库院内北部洼地竹树杂林中,洼地高低落差约6.3米,竹树杂林呈不规则狭长条形,面积约9300平方米。

胡满松介绍,发现尸体的粮库所在位置与致远中学胡某宇宿舍直线距离226米,步行距离约400米。民警先后于2022年10月20日、21日,11月26日、27日开展四次搜寻,对粮库进行了走访,并对全部建筑物内部开展了搜寻,但胡某宇尸体悬吊地点位于院内约9300平方米树林区域,未搜寻到。其中,2022年11月27日,民警在完成该单位内东北侧废弃宿舍搜寻工作后,前往事发现场附近树林洼地时,该区域植被茂密,未发现异常情况,就没有继续深入搜寻,而是要求该单位继续开展自查工作,发现异常情况要及时报告。“以上情况,说明我们工作还存在不足,我们将举一反三,进一步改进工作。”

徐添翼说,胡某宇在考入致远中学后逐渐出现适应困难,多次在书本、笔记本上写下了负面情绪的文字内容,如“吐了,新环境真的难适应”,在社交软件中发布“我试着销声匿迹,原来我真的无人问津”,多次与同学说“人活着有什么意义”。

经心理专家访谈、分析,结合胡某宇失踪前行为,认为胡某宇性格内向温和、孤独,在意他人看法,少与人做深入的思想情感沟通,情感支持缺失,缺少情绪宣泄渠道,常有避世想法。

2022年9月到致远中学就读后,

因学习成绩不佳造成心理落差,加之人际关系、青春期冲动带来的压

胡某宇生前最后有没有异常表现?

上饶市公安局副局长徐添翼介绍,2022年9月27日,胡某宇曾与母亲三次通话,其母反映胡某宇哭诉不想读书、想回家。10月1日凌晨,其母亲、哥哥专程从福州赶回予以安抚,10月4日二人离家返回福州。10月5日,胡某宇又与母亲通话三次,其母亲未透露通话内容。10月10日至13日,胡某宇曾7次独自到宿舍楼三楼阳台,观望雕园及校外树林山岗方向。10月14日,胡某宇携带录音笔两次登上五楼阳台,有明显轻生意图。

徐添翼说,胡某宇在考入致远中学后逐渐出现适应困难,多次在书本、笔记本上写下了负面情绪的文字内容,如“吐了,新环境真的难适应”,在社交软件中发布“我试着销声匿迹,原来我真的无人问津”,多次与同学说“人活着有什么意义”。

经心理专家访谈、分析,结合胡某宇失踪前行为,认为胡某宇性格内向温和、孤独,在意他人看法,少与人做深入的思想情感沟通,情感支持缺失,缺少情绪宣泄渠道,常有避世想法。

2022年9月到致远中学就读后,

因学习成绩不佳造成心理落差,加之人际关系、青春期冲动带来的压

力,造成了胡某宇失踪前心理状态失衡,有明确的厌世表现和轻生倾向。

录音笔里有什么内容?

通报显示,胡某宇于2022年10月14日17时40分、23时08分录制的两段音频清晰表达了自杀意愿。通过综合分析,录音笔中的内容不存在人为合成、篡改情况。

胡满松介绍,10月14日17时40分,胡某宇站在宿舍五楼阳台上试图跳楼,犹豫未决。录音显示,胡某宇有强烈的厌世情绪,表达了想轻生的念头。

“此次事件警醒我们,学生心理健康,需要学校、家庭以及全社会的共同关注。”铅山县教体局局长陈柯说,下一步,将加强心理健康课程建设,建强心理教师队伍,提升教师干预心理危机的能力;做好动态监测,建立学校、年级、班级、家庭四级预警网络,提升班主任、任课老师、家长对心理障碍的识别能力;持续开展好人文关怀,特别要做好重点群体学生的心理疏导,减少各种不利因素对孩子心理健康的影响;完善“家庭、学校、社会”协同育人工作机制,促进学生养成积极向上的健康心态等。

(新华社南昌2月2日电 记者白阳 郭强 黄浩然)

外交部发言人:
亚太不欢迎冷战思维、
阵营对抗

新华社北京2月2日电 (记者冯歆然、马卓言)针对北约秘书长斯托尔滕贝格在近期访问韩日期间多次发表涉华言论,外交部发言人毛宁2日在例行记者会上表示,其意图令人警惕,亚太不欢迎冷战思维、阵营对抗。

“北约秘书长访问韩国、日本,却言必称中国,刻意渲染所谓‘中国威胁’,以意识形态划线,挑拨地区国家关系,其意图令人警惕。”毛宁说。

毛宁表示,中国致力于维护世界和平稳定,不搞地缘争夺,无意挑战威胁任何国家。亚太和平合作、稳定繁荣的局面,得益于地区国家的共同努力。亚太不欢迎冷战思维、阵营对抗。北约应当深刻反思其为欧洲安全到底发挥了什么作用,不要搞乱了欧洲,还企图搞乱亚太和世界。



我国每销售4辆新车就有1辆新能源汽车

据新华社北京2月2日电 (记者谢希瑶)商务部市场运行和消费促进司司长徐兴锋2月1日说,我国新车销量中新能源汽车占比由2021年的1/8增至2022年的1/4,就是新车销售中每4辆车里就有1辆新能源汽车。

国新办当天举行新闻发布会介绍2022年我国商务运行情况。徐兴锋在发布会上介绍,汽车是消费“四大金刚”之一。2022年,我国新车销量2686.4万辆,同比增长2.1%,连续14年居全球首位。其中新能源汽车表现亮眼,内销增长近一倍,增速达93.4%;外销增长1倍多,增速达131.4%。

《新能源汽车产业发展规划(2021—2035年)》提出,到2025年,新能源汽车新车销售量达到汽车新车销售总量的20%左右。徐兴锋说,现在这个比例已达25.6%,提前三年完成了这个目标。

广告·热线:66810888

关于召开海南黄金海岸房地产开发有限公司临时股东会议的通知

致海南黄金海岸房地产开发有限公司股东:
经股东海口佳邦贸易有限公司提议,公司决定于2023年2月24日召开临时股东会,现将即将召开股东会的会议时间、会议地点、会议议题等基本情况通知如下:

一、会议时间:2023年2月24日上午9:00。

二、会议地点:公司会议室。

三、参会人员:全体股东及股东代表。

四、列席人员:韦军、卢涛、王艳。

五、主持人:李维。

可查阅广告 看招聘信息

大 融媒 海报 招聘

可查阅广告 看招聘信息

主流媒体 权威发布

欢迎在海南日报
刊登广告

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

周六、周日照常办理业务



海南龙诚达投资有限公司破产重整 招募资产拍卖公告

受海南龙诚达投资有限公司(下称:龙诚达)重整管理人委托,就龙诚达招募资产再次拍卖公告如下:

一、龙诚达招募拍卖的资产情况:位于海南省屯昌县屯城镇(县城)环东二路的“龙城天地”房地产项目,包括“龙城天地”二、三期项目。“龙城天地”二期项目用地面积合计29892.54m²,共建有14栋商住楼,商住楼641套,总建筑面积72053.37m²,其中商铺91套,15216.83m²;住宅550套,56842.54m²,总建筑层数为地上9层(不含架空层),1-2层为临街商业裙楼,以上为住宅楼;目前7栋主体工程已完工并全部封顶,4栋主体工程完工未封顶,3栋主体工程未完工。“龙城天地”三期项目,为国有建设住宅用地,占地面积12372.87m²,设计建面24745m²,已完成开工前的报建手续,尚未开发。三期用地位于主街道十字路口,有很高的商业价值。

二、三期可开发建设和运营的房产面积近10万平方米。经管理人委托第三方审计、评估,上述房地产项目评估价304401680元,应收、预付款等其他资产4690694636元。

三、招募资产的拍卖保留价(起拍价):1.67亿元。拍卖保证金:3000万元。

四、拍卖流程:买受人即为重整投资人,应按管理人和重整计划的要求,完成龙诚达重整的后续工作。(具体事项见《招募手册》)

五、公告期限:至2023年2月28日止,以3000万元保证金汇到我司账户为准,逾期不受理竞买。拍卖会于2023年3月1日上午10:00在我司拍卖大厅举行。

六、其他事项:我司确认提供的招募手册和龙诚达相关资料的真实性,但不构成对意向投资人的任何承诺和保证,意向投资人应独立判断、理解以进行决策。

七、招募人:海南鼎和拍卖有限公司,地址:海口市国贸路47号

港澳申亚大厦25层,联系人:黎女士,联系电话:0898-68585005/13876683321。

领取提存款通知书

三亚市崖城镇众树农村资金互助社储户、股东:

三亚市崖城镇众树农村资金互助社已于2023年1月19日将根据《注资申请书》应支付给各储户的存款合计人民币317877.26元,应退还洪福民、王国良、刘秀婷、邢平增的股金合计人民币14000元均提存于我处,请于2028年1月18日之前到我处办理领取提存款的手续。

请领取人持有效身份证明及存款(持股)证明到我处领取。根据《中华人民共和国民法典》的相关规定,债权人领取提存款的权利,自提存之日起五年内不行使而消灭,提存物扣除提存费用后归国家所有。如存在无法确定有效领取人、收款账户等任何影响领取提存款的情况,请及时与我处联系。

公证处地址:海南省三亚市迎宾路阳光金融广场。

电话:0898-88200012/88200013

邮政编码:572022

中华人民共和国海南省三亚市凤凰公证处

2023年1月31日

(20230210期)

受海口海关委托,我公司定于2023年2月10日10时至2023年2月10日16时(延时的除外)在京东网络拍卖平台(https://auction.jd.com/haiguan.html)在线公开拍卖下列标的:化妆品、酒等一批,保证金30万元。以上标的为海关依法罚没的涉案财物,按现状拍卖和交付。有意竞买人须登录和注册京东账号并通过实名认证,并在支付相对应的竞买保证金参与竞拍,具体要求请阅读竞价页面内的《竞拍须知》及京东网络拍卖平台告知的海关拍卖流程(拍卖前必看)的相关准则,也可登录海口海关网站(https://haikou.customs.gov.cn)查询。标的展示时间:2023年2月8日至9日,请提前联系拍卖公司预约,并提供身份证复印件备案。拍卖公司联系电话:0898-66723114、13036099114。拍卖公司地址:海口市龙昆南路89号汇隆广场一单元1-801房。海口海关监督电话:0898-68516382。拍卖公司监督电话:0898-66188110。

债权催收公告

三亚市崖城镇众树农村资金互助社各借款人:

为维护各借款人信誉,请下列贷款逾期的借款人,自公告之日起15日内向我社履行贷款合同约定的还本付息义务,逾期